1S HR HACC/ICHACTO = 1508

O6nacte Copusa — Rééion de Sofia

Orosus Papmomupt — Arrondissement de Radomir
Ta6auua I

CemefAAHo nonomenne — Etat clivil BBpouanos
BbapacTb Bpofl :
B HA JMuaTa orhL
Bchbra BB3pacTh
HaBbLpLUEHH
Nombre
roaMHu des personnes Hewenenn Menenn Opponbam Passepnenn H3T.-npaBocaapum
Roe de chaque dge Célibataires Mariés Veufs Divorcés Gr.-orthodoxes
en années b |35 ¥ S| BN o e | [ S
révolues BElre 3 e o = {_,30_ ‘C;‘_ o] Bl 52 i ,__’o
e L7 L LIS ENT LT EE] T TR | =
= E”oB ERSEx ok 2 % o8 k| ol il Ruillkciol ey iloB =
Fpapcro Hacenenue (Pamomups) — Population urbaine (Radomir)
Jui};u,a. 48 | 58 r‘ 106 | 48| 58 l; o o [0 A s (el 1, o i | = = e 57! 1031]02 1
; 37| 4| 8| 37| 46 A s oo e | K ;| T T T T e i
2 64 | 44 108 S (Rl Rt (et il B Bt i — | 5 1| 3 2
3 6| 51| 14| 63| 5 }: 14 | - bx] - |=d=1=1=1=[—| ®oif" a5t 108 3 2
4 74| 6 [ 136 74| 62 136 - — 1 = I e e e 72 50 || 131 2 2
0—4 | 286 | 261 | 547 | 286 | 261 | 547 — ~ = 1= = = | = | = =1 Ziek 25N T
5 45 74 | 119 TG R ] s CCpE it 15 2T f — | o= 42 73 ! 115 3 1%
o | o R S R BRE S R Rl R Bt = e m e b | o EL
g e s o) e 9 9| — | — | — b= = = | [ = sa| = ist
8 64 U e R A B R S s | B Bt e () B B S18 T ; 138 3 1
9 62 63 W‘ 125 62 ! 63 t 125 — =l = —i = = e e 62 61 | 123 oy 2.
5—9 | 299 | 339 i 5381299115339 11638 | — | — ol — ) = f — e o { 'l‘ 621 8 9.
| ]
ORIRES 2l 135 [ el 2l s ) — | — | - | = = =] e
11 67 64 || 131 671 6| 13| — | —f — |- | = | = === 67 64 131 | — -
2 | 8| B 159 f 85| B oasef — | — § — | |~} [ | == | & =i issiEci.
13 7| 59| 136 Tl 59 B — | — || =]~ == |=1=|—= 77 59 . 1367 | SR
14 88 | 80| 168 BNV EIB0 A TERIMER s Sl S0 s 2 A oo SO | RS y == 88 80 168 — ==
10—14 | 381 | 348'f 729 | 381 | 348 729 | — — === =l =i = — = | ST R aAs N Ry 444
15 69 | 54 123 SR ERCTTES P (SR R (e Al e e e I e 66 54 || 120 3 =
16 54 | 47 | 101 TR R o PG R ) IR AR B e |l 53 46 99 i 1
17 36 29 65 351 271 62 L) 0 | e {8 i = =1=1- 33 29 64 1 -
18 28 29 57 SR TR L af 5= == |=]=f- 27 29 56 1 =
19 35,4 0 [ SISEESE 03 (17 Lo FES T (RS e e SR 54 61 || 115 1 1%
e 2Aze 20 | 463 ] 235 203 439 | 6 | m8f 2| — | — | — | = | = = 235 |: 219 [ easaN| S 2
‘ .
20 61 | 46 { 107 55 37 92 6 OillDE] P2 s e = T 61 46 (| 107 | —
21 47 44 91 Z) A T | R G R £ S (SR e S | R 17 44 9 | —
2 91 58 | 149 68| 34 102| 23| 23| 46| — 1 b [ T | 91 58 (| 1490] =
: : 23 57 < N ST ER LTV [ L R TR (e B RS e SR RSE S ( E  ES 57 48 [ 105 | —
24 T e ST S BT R o ) T (S 1 6| [ e A 7 60, [l 37| =
20—24 | 333 | 259 || 592 | 228 | 130 358 | 105 127 232| — 3| OB Bl R (R B COR Ve o || =
e e s (| ) 66 8 14—
T = ) e 64 36 || 100 2
y (5] 0 e f), (8 51 38| 89 3
 figs (R==sel SREE 5 53 54 (| 107 1
T =S e 16 35 8| —
4 2| 280 6
2 49
(] M e 31 38
3 | — 32
1
2
9
4
2
1
7 3
13






